
 

 

 

 به هر یک از سوالات زیر مختصرا پاسخ دهید

های سال پایانوی در  .هزارتومان داشته است500نیاز به مبلغ  1399تا  1394های شخصی در آغاز سال (1سوال

 درصد در نظر بگیرید15انداز داشته است تا به هدف خود دست یابد. نرخ بهره را چه میزان نیاز به پس 1390تا  1387

 .نمره(2)

ماه آینده  24که میلیون تومانی  200میان یک جایزه ماهانه یک میلیون تومان مادام العمر و یک جایزه ( 2سوال 

 .نمره(5/1) درصد در نظر بگیرید 12کنید؟ نرخ بهره را شود، کدام را انتخاب میمیبه شما تحویل داده 

 دارای مشخصات زیر باشند: Bو   Aچنانچه دو سهام ( 3سوال 

𝝈 𝑬(𝑹)  
22% 14% 𝐴 

35% 20% 𝐵 

𝜌𝐴𝐵، ل منفی دارندبا فرض اینکه بازدهی این دو سهم همبستگی کام = ، بازدهی انتظاری سبددارایی متشکل  1−

 .نمره(2) از این دو سهم را با فرض انحراف استاندار صفر آن محاسبه نمایید

در شرایطی که امکان قرض دادن و قرض گرفتن فراهم باشد، مرزکارایی سبد دارایی چگونه روی نمودار  (4سوال

 ؟نمره(2) شودترسیم می

، های لازم برای اجرای آنو وردی های لازمرا با بیان فرمول CAPMمدل  سازیگانه پیادهمراحل سه( 5سوال 

 .نمره(2) شرح دهید

  

 باسمه تعالی

 97-98 دومبرگه طرح سوالات امتحانی نیمسال 
 :تاریخ برگزاری امتحان         :شماره دانشجویی     نام و نام خانوادگی دانشجو:                   دکتر کاشیاننام استاد: 

  دقیقه 120مدت زمان امتحان:           سوال 8 تعداد سوال:                 گروه آموزشی:       اقتصاد مالی نام درس: 



 دهد:ازای بازدهی مشخص بازار را نشان میجدول زیر بازدهی انتظاری دو سهام به: 6سوال 

 بازدهی بازار 1بازدهی  2بازدهی 

8 % 5- % 5 % 

18 % 40 % 25 % 

 نمره(75/0) محاسبه کنیدالف( بتای دو سهم را 

 درصد را اتخاذ کند 5و  25ب( بازدهی انتظاری هر سهم را پیدا کنید اگر بازدهی بازار با احتمال یکسان مقادیر 

 .نمره( 75/0)

 .نمره( 75/0) ا کنیددرا پی SMLدرصد باشد، 8ج( اگر نرخ بهره بدون ریسک 

 .نمره( 75/0) د( آلفای دو سهم را مشخص کنید

و جداول بازدهی و سود مشخص نمایید. های زیر را با رسم نمودار بازدهی و سود هر یک از استراتژی( 7سال 

 .نمره(5/1)هر مورد  کاربرد اقتصادی هر یک از این دو استراتژی را بیان نمایید

 خریداری یک اختیار خرید و فروش یک اختیار خرید با قیمت اجرایی یکسان (:Straddleالف( دوپایه )

و فروش یک  1X(: خرید یک اختیار خرید با قیمت اجرایی Vertical Spreadگستره عمودی ) ب(

 .  2Xاختیار خرید با قیمت اجرایی 

با  1.2Xو خرید یک اختیار فروش با قیمت اجرایی  Xج( خریداری یک قرارداد آتی با قیمت اجرایی 

 سررسید یکسان.

دلار 150تواند به شود. در یک سال آینده قیمت سهام میدلار فروخته می 100در بازار  Aسهام شرکت  (8سوال 

 100درصد است، و قیمت اجرایی معادل  15دلار کاهش یابد. با فرض اینکه نرخ بهره برابر با  90افزایش و یا به 

 .ره(نم3) ای محاسبه نماییددلار باشد، ارزش اختیار خرید این سهم را به روش دوجمله

 

 موفق باشید


